

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина, ордена Октябрьской Революции и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 130 (7951)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

СУББОТА, 28 октября 1989 года
Цена 2 коп.

Сегодня XXXVI
отчетно-выборная
комсомольская
конференция комбината
**Успеха
в работе вам,
делегаты
молодежи!**

ПРОЕКТ ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

трудящихся Магнитогорского
металлургического комбината
в Верховный Совет СССР

Все население страны и в том числе рабочий класс Магнитки превозмужает стремительный рост преступности в нашей стране. Убийцы, насильники, грабители и хулиганы действуют все более дерзко. Потеря нравственных ориентиров молодежи вызвала взрыв преступности среди несовершеннолетних.

В нашем рабочем городе аналогичное положение. Причем у нас катастрофически растет число тяжких преступлений. Вот уже около полугода Магнитогорск терроризирует преступник-маньяк, на счету которого жизни трех девочек. Из газет мы знаем о десятках и сотнях дерзких преступлений в других городах страны. Верховный Совет СССР 4 августа этого года принял постановление «О решительном усилении борьбы с преступностью», однако кардинальных мер за этим постановлением не последовало. Преступность продолжает расти угрожающими темпами.

В настоящее время Верховный Совет СССР обсуждает различные законопроекты, а этому жизненно важному для всего народа вопросу внимания практически не уделяет.

Наш 60-тысячный трудовой коллектив требует принять действенные решительные меры, направленные на реальное обуздание преступности и предлагает в частности:

1. Усилить наказание для туеядцев и хулиганов. Сделать его неотвратимым. Применять наказание сразу, непосредственно после преступления, для чего резко сократить сроки определения наказания и упростить процедуру применения.
2. Сохранить смертную казнь за умышленное убийство, изнасилование при отягчающих обстоятельствах.
3. Оградить работников правоохранительных органов от любых попыток противодействия. Ввести конкурсный отбор работников в правоохранительные органы. Престиж профессии поддержать введением высоких должностных окладов, высокого уровня социальной обеспеченности, правовой защищенности от противодействия в любой форме.
4. В срочном порядке принять меры по разработке и производству средств связи и транспорта, необходимых для выполнения функций правоохранительных органов.
5. Обеспечить безусловное исполнение законов независимо от ведомственных инструкций и положений. Ввести ответственность руководителей министерств и ведомств за издание приказов и инструкций, нарушающих закон, вплоть до судебной.
6. Вести широкую пропаганду законов, направленную на повышение правовой грамотности населения, предусмотрев в первую очередь изучение законов о наказании за преступление, начиная с младшего школьного возраста во всех видах учебных заведений.

Просим трудящихся комбината принять активное участие в обсуждении письма. Предложения подавать в партком и редакцию «ММ».

Навстречу
XXXIV
отчетно-
выборной
профсоюзной
конференции
ММК

?

Завтра — День работников автомобильного транспорта

Сегодня у автотранспортников комбината — радостное событие. Цеху, в составе которого они работают, исполняется 20 лет. А завтра — их профессиональный праздник. Отмечает его и бригада водителей БелАЗов М. Вернигородского (на снимке). Так, как работают БелАЗисты, трудится большинство автотранспортников комбината: со стабильным перевыполнением заданий.

Фото В. Макаренко.



Репортерская хроника

Смотр- конкурс столовых

20 октября начался смотр-конкурс столовых предприятий общественного питания комбината. Продлится он до 20 декабря. Цель смотра-конкурса — повышение культуры обслуживания и содержания столовых комбината питания.

Комиссия во главе с заместителем генерального директора комбината Г. Г. Чугунниковым при подведении итогов будет учитывать интерьер обеденного зала и его санитарное состояние, укомплектованность сто-

ловых посадочными местами и сервировку, соблюдение правил личной гигиены сотрудников столовых и чистоту помещений для мытья рук. В первую очередь будет учитываться качество блюд и разнообразие меню.

Результаты смотра анализируются еженедельно, окончательные итоги станут известны 21 декабря. В качестве призов для победителей в смотре-конкурсе разыгрываются: среди цехов за первое место — комплект видеотехники; за второе место — два комплекта мебели производства ММК; за третье место — комплект мебели производства ММК;

среди столовых за первое место комплект мебели производства ММК и 15 наборов посуды; за

второе место — премия 300 рублей и 10 наборов посуды; за третье место — премия 200 рублей и пять наборов посуды.

Горе- блюстители

В связи с ростом преступности в городе принято решение об усилении работы добровольных народных дружин и создании рабочих отрядов в помощь милиции. Однако некоторые товарищи, которым оказано доверие трудящихся цехов и жителей города в охране правопорядка и жизни своих детей и близких, восприняли это как возможность отдохнуть и поразвлечься.

11 октября член рабочего отряда Р. З. Хати-

пов, работающий в цехе технологической диспетчеризации, явился в штаб ДНД в нетрезвом виде. Естественно, поступок не остался безнаказанным: у него изъято удостоверение члена рабочего отряда.

Еще более возмутительно повел себя слесарь-ремонтник эмальце-ха В. А. Филатов, направленный в рабочий отряд по наведению порядка в городе. 10 и 11 октября являлся в штаб ДНД в нетрезвом виде и к тому же устроил скандал в одном из домов. У него также сотрудником милиции изъято удостоверение.

Нужное и полезное в сегодняшнем сложном положении дело порочится такими горе-блюстителями порядка. Их поведение должны принципиально оценить в рабочих коллективах.

Кто займет профсоюзный пост?

На снимках: кандидаты на должность председателя профкома — П. И. БИБИК, В. З. БЛИЗНЮК, С. С. КИРИЛЮК, А. Л. МАСТРУЕВ, В. Г. ФЕОКТИСТОВ, А. В. ЯКОВЛЕВ. Их предвыборные платформы или просьбы о самоотводе вы прочтете в одном из ближайших номеров газеты.

